



Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:

**Mgr. Marika Španihelová**

**MHMP 798908/2020**

**236 004 171**

Sp. zn.:

Počet listů/příloh: **2/0**

**S-MHMP 745306/2020**

Datum:

**3.06.2020**

### Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

Magistrát hl. města Prahy, odbor zdravotnictví (dále jen „MHMP“ nebo také „správní orgán“), obdržel dne 22. 5. 2020 Vaši žádost, kterou jste podali v souladu s ustanovením § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), týkající se poskytnutí informace ohledně přerozdělování osobních ochranných pomůcek (dále jen „OOP“) mezi jednotlivé segmenty poskytovatelů zdravotních služeb v průběhu pandemie Covid-19 na území hl. města Prahy.

K dotazu týkajícímu se pravidel a dalšího postupu při přerozdělování OOP sdělujeme, že MHMP rozděloval OOP všem poskytovatelům zdravotních služeb, kteří mají platné rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, s místem poskytování na území hl. města Prahy, a kteří si požádali o jimi zvolené OOP na webovém odkazu: <https://distribuce.covidpomucky.cz/>.

Poskytovatelé zdravotních služeb byli prostřednictvím e-mailové adresy, kterou uvedli k žádosti o rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdr. služeb, v průběhu měsíce března vyzváni, aby si prostřednictvím této webové aplikace vyplnili žádost o OOP. Aby se předešlo tomu, že někteří poskytovatelé předmětnou výzvu neobdrží, byla tato informace rovněž zveřejněna na Zdravotnickém portálu města Prahy, a rovněž byla předmětná výzva zaslána jednotlivým profesním sdružením a komorám s žádostí, aby byla dále zprostředkována jednotlivým členům na vědomí. Všichni dotčení poskytovatelé zdravotních služeb měli tedy možnost o OOP požádat. K samotnému přerozdělování dodáváme, že požadavky na OOP Magistrát hl. města

Prahy odbavoval postupně a poměrně dle množství OOP, které měl v danou dobu k dispozici k přerozdělení.

Při přerozdělování OOP Magistrát hl. města Prahy vždy postupoval v souladu s doporučením Ministerstva vnitra ČR a Ministerstva zdravotnictví ČR, kdy byl těmito ústředními správními orgány přesně stanoven procentuální klíč k přerozdělení OOP směrem k jednotlivým skupinám poskytovatelům zdravotních služeb. Současně Magistrát hl. města Prahy při přerozdělování OOP přihlížel např. k typu poskytované péče, k počtu lůžek v zařízení a k počtu zaměstnanců poskytovatelů zdravotních a pobytových soc. služeb, atd. K samotnému přerozdělování dodáváme, že požadavky na OOP Magistrát hl. města Prahy odbavoval tak, aby byl uspokojen každý poskytovatel, který si požadavek zadal, a to co v nejvyšší možné míře - samozřejmě s ohledem na množství OOP, kterými MHMP v danou chvíli disponoval.

K Vašemu druhému dotazu, který se týká celkového vydaného množství OOP za období od 17. 3. 2020 do 22. 5. 2020 poskytovatelům zdravotních služeb v oboru domácí péče sdělujeme, že celkem tyto poskytovatele obdrželi 26 561 ks respirátorů typu FFP2, 548 ks štítů, 364 litrů dezinfekce na ruce, 594 ks ochranných brýlí, 838 ks overalů, 67 900 ks ústenek, 39 800 ks rukavic.

**Mgr. Martin Ježek**

ředitel odboru zdravotnictví  
Magistrátu hl. města Prahy

*podepsáno elektronicky*